

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL GALAȚI

Nesecret

Nr. 982 din 27.01.2023
Exemplar unic
Se transmite prin email

A P R O B A T,
P R E F E C T,
Gabriel Aurelian Panaitescu

MINUTA
Ședinței Comisiei de Dialog Social
din data de 26.01.2023, ora 10,00

Loc de desfășurare: Instituția Prefectului - județul Galați
Presedinte de sedință : Prefectul Județului Galați
Participanti: conform listei de prezență anexate.
Sedința ordinară a Comisiei de Dialog Social a fost convocată prin adresa
Instituției Prefectului Județul Galați nr. 261/11.01.2023.

Ordinea de zi:

- ❖ **Informare cu privire la situația sumelor contractate și decontate de Casa de Asigurări de Sănătate Galați în perioada 1.01.-31.12.2022.**

Raportor: Casa de Asigurări de Sănătate Galați

Materialul prezentat de către directorul general al Casei de Asigurări de Sănătate Galați se află postat pe site-ul Instituției Prefectului - județul Galați, la adresa <https://gl.prefectura.mai.gov.ro/sedinte-publice-anunturi-minute/>, începând cu data de 25.01.2023.

Pe parcursul anului trecut, sumele contractate au fost în totalitate decontate. Reprezentatul CNS Cartel Alfa - filiala Galați și cel al Consiliului National al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii – filiala Galați au subliniat faptul că, în prezent, deși unele analize se pot efectua gratuit, plafonul alocat se epuizează în primele 10 zile ale lunii, ceea ce necesită pe viitor o alocare mai mare.

❖ **Aprobarea Regulamentului de functionare a Comisiei de Dialog Social a Judetului Galati**

Prefectul judetului Galati a dat citire noului *REGULAMENT PRIVIND CONSTITUIREA SI FUNCȚIONAREA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL LA NIVELUL JUDEȚULUI GALAȚI (CDS Galați)*, pe care l-a supus aprobării. Acest regulament a fost întocmit ca urmare a publicării în M.O. nr.1238/22.12.2022 a noii Legi privind dialogul social – Legea nr. 367/2022.

Reprezentantul Consiliului National al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii – filiala Galați și-a exprimat nemulțumirea față de faptul că această Comisie de Dialog Social are rol consultativ, prezența partenerilor sociali fiind voluntară, ședința comisiei nenesitând întrunirea unui anumit cvorum. De asemenea, a solicitat ca atunci când nu poate participa reprezentantul desemnat prin Ordin de Prefect, să participe un înlocuitor.

❖ **Diverse**

Reprezentantul Consiliului National al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii – filiala Galați a propus ca temă pentru luna februarie : Informare privind rezultatele Recensământului Populației și Locuințelor runda 2022.

Prefectul Judetului Galati a precizat faptul că, întrucât, conform calendarului de diseminare a datelor, primele date transmise de Institutul National de Statistică vor fi în lunile mai-iunie 2023 și vor cuprinde doar caracteristici demografice, tema propusă va fi prezentată în luna iulie.

**Întocmit,
Secretariat CDS,
Rîmniceanu Carmen**